

El Luchador

DIARIO REPUBLICANO FUNDADO POR JUAN BOTELLA PEREZ

Número suelto, 25 céntimos
SUSCRIPCIONES

Alicante, un mes 6'50 ptas.
Provincia trimestre. 21

Redacción, Administración
y Talleres
Angel Pestaña, 55 y Cid, 12
Teléfono, 1621. Aptado. 171

Año XXVI

Alicante, viernes 6 de Mayo de 1938

Núm. 9.139

Comentario del día Los republicanos

Ayer y anteayer hemos publicado en la información telefónica dos noticias que por su importancia merecen ser destacadas y cometidas. Refiérese la primera a la solicitud de ingreso del ilustre republicano don Alvaro de Albornoz en Izquierda Republicana. Los relevantes méritos del señor Albornoz son tan conocidos que consideramos innecesario enumerarlos limitándonos por ello a consignar, con intensa satisfacción, hecho tan grato y beneficioso para el republicano español. Igualmente registramos con alegría la incorporación al mismo partido del eminente colaborador, prestigioso comprovincia no y querido amigo don Juan Botella Asensi, de ejecutoria dilatada y brillante.

La otra noticia es las declaraciones del señor Martínez Barrio respecto a la fusión de los diversos organismos republicanos reuniéndolos a todos bajo una misma bandera, disciplina y programa. Es este un anhelo de todos los republicanos con quienes hemos hablado, y una imperativa imposición de las circunstancias. La mano alargada fraternamente por don Diego Martínez Barrio, será indudablemente, estrechada con afectuosa cordialidad por los representantes de todos los partidos republicanos. Y la unión será realizada rápidamente. Si todos los corazones laten al unísono por qué no actuamos estrechamente vinculados en un partido único? Programa? Uno tan sintético y claro como la declaración de principios hecha por el Gobierno. Con esto y con propagar constantemente las doctrinas luminosas de Pi y Suñer, admirables y admirado forjador del federalismo; de Castelar, exaltado y maravilloso patriota; de Balserón, filósofo de la política, podemos realizar la labor intensa y elevada que los momentos actuales exigen.

Tenemos absoluta seguridad de que las palabras magníficas pronunciadas por don Diego Martínez Barrio serán recogidas con la celeridad imprevista por los instantes que vivimos, y se verificará la ansiada unión, nutrida de grandes bienes para España y para la República.

Izquierda Republicana Junta Municipal

Esta Junta Municipal pone en conocimiento de todos sus afiliados que en cumplimiento de acuerdo de nuestra última Asamblea, ha terminado el estudio de reválida de cuotas que a de comenzar a regir desde el pasado mes de Abril, cuyas listas están a disposición de los interesados en esta Secretaría para poder ser examinadas, entendiéndose que los comisionarios que en el plazo de tres días no presenten reclamación alguna se considerarán como conformes al pago de la nueva cuota aplicada.

Alicante 4 de Mayo de 1938.
El Secretario General
Francisco Arques Scler

¡Viva la República!

Frente Popular Antifascista

Este Comité Provincial recibirá y tramitará hasta su definitiva resolución cuantas denuncias, autorizadas con firma se le envíen por escrito, contra toda clase de personas que hallándose en situación militar, rehuyen, usando de diversos y siempre censurables procedimientos, ocupar su puesto en la lucha contra el fascismo.

Una Comisión especial del Frente Popular Antifascista, está encargada de esta misión patriótica y no vacilará ante cualquier denuncia fundamentada, para hacer cumplir a todos sus deberes y obligaciones inexcusables siempre y mucho más en estos momentos. Sin tibieza alguna serán enviados a las trincheras cuantos, llamándose antifascistas, procuran hurtar el cuerpo al azar de la guerra, mientras a ella van abnegado y entusiastamente los que, con conciencia plena de su responsabilidad, no buscan en la retaguardia lugar seguro en que parapetarse. Esas denuncias deben también hacerse contra cuantos aplicados a servicios especiales de nuestro Ejército desertan de sus puestos de trabajo o no rinden la labor ardua y perseverante que de ellos espera la República y aun se permiten desdeñar, al parecer, el traje militar con lo que procuran confundirse con el anonimato del paisanaje baldío para la lucha entablada con nuestros enemigos.

Todo el que sepa de un emboscado de cualquier género tiene la obligación de denunciarlo al Frente Popular Antifascista cuyas oficinas radi-

can en el Palacio Provincial.

Lo exigen así el momento actual y el Régimen de igualdad que la República establece entre cuantos tienen que defenderla de la invasión extranjera y del peligro fascista.

UNA ACLARACION DEL FRENTE POPULAR ANTIFASCISTA

El Consejo Municipal destituido recientemente en Pego lo constituirán elementos de probada solvencia antifascista y de confianza de los partidos políticos y organizaciones sindicales que representaban.

Con motivo de incidencias ocurridas con ocasión de ciertas detenciones adoptó dicho Consejo una inconveniente actitud que produjo el hecho que lamentamos de haber sido precisa su destitución.

Como alguien ha podido imaginar que esta sanción era provocada por el poco fervor antifascista de los consejeros destituidos, el Frente Popular Antifascista se apresura a hacer la aclaración que precede y a manifestar que, incólume la conducta antifascista de los aludidos camaradas siguen en sus partidos y organizaciones con la plenitud de sus derechos y gozando de la misma confianza que siempre merecieron.

Una poco discreta actitud de esos consejeros relacionada con esas detenciones aludidas no dan derecho a nadie a menoscabar el prestigio de quienes antes y ahora tanto sacrificio realizaron por la causa de la Libertad.

Semblanza

(Para su publicación recibimos la siguiente poesía, que insertamos muy gustosamente:

Don Ramón del Valle-Inclán
D. Ramón de Campoamor,
y Asensio Más, y Laserna,
y tanto y tanto Ramón
que las Letras ilustraron
con su preciosa labor,
confirman el abolengo
—prestigiosa tradición—
de ese nombre relevante
en el Parnaso español.
Y ahora la copiosa lista
de los Ramones «de pró»
ha venido a continuarla
otro excelente varón,
romántico, apasionado,
idealista y soñador;
levantino por origen,
andaluz por afición,
y madrileño de espíritu;
que en su poética voz
junta estos varios matices,
con una nueva expresión
sugestiva, audaz, vibrante
y de personal «cargot».
¿Quién es este «Ramonet»?
(Se apellida Perelló.)

Música en la guerra

Manuel de Falla

Un discurso puede revelar a un hombre, pero también hundirlo. Y Manuel de Falla ha pronunciado uno de estos últimos. Un discurso «oficial», con todas las agravantes que tal cosa supone teniendo lugar entre los traidores y enemigos del pueblo español.

Necesitan estos que los dos o tres valores artísticos e intelectuales de España que sea por lo que sea se encuentra en su zona les sirvan tanto más cuando tan escasos son. Y Manuel de Falla ha caído en el lazo. No sólo ha aceptado un puesto de relumbrón sino que ha comenzado su ejercicio con un discurso.

A nosotros españoles que aún vivimos un régimen de libertad que lo estamos defendiendo con el cuerpo y con el espíritu dispuestos a no cejar en tal defensa, nos es algo difícil poder fijar las causas que mueven a quienes viven bajo los diversos terrores que están ensangrantando el mundo. Pero para los que sabemos algo de la vida de Falla esta posición suya nos puede aparecer como finja de su perturbación mental o como resulta-

do de un miedo tal vez subconsciente. No podemos creer en el engaño directo. En que un hombre como Falla hasta aquí rectamente cristiano, crea de pronto en la defensa de sus creencias por los moros de Africa y los «nazis» alemanes.

Pero es el caso que ahí está el hecho triste para nosotros porque pensamos en aquel hombre que desde lo más alto de su obra ha caído a lo más bajo de su vida. Triste como si hubiéramos perdido una ciudad. No menos. Pero tampoco más. Porque lo que una ciudad significa y atesora no puede ser ya patrimonio de nadie; porque todo lo que ha logrado una existencia vive por sí mismo y se desliga de cuanto es circunstancial. Sólo el dominio temporal o el aprisionamiento material son posibles con las ciudades. Y los hombres que han tenido unos hijos no deben olvidar que estos, con su sólo existir pueden ser su más fuerte acusación. Acusación que a su vez puede adquirir eternidad si esos hijos son obras de arte que la merecen y si ese hombre persevera en su error.

Así la condena del Falla que pronuncia un discurso lamentable está en la música que un compositor llamado con los mismos nombres había escrito antes. Porque la música escrita por Manuel de Falla con tanta iluminación como honradez, tan natural como «perseguida», tiene sus más hondas raíces en el pueblo de España. Y este pueblo de España es el que no se deja dominar, ni pisar, ni reducir por los tiranuelos de dentro y mucho menos, por los tiranos de fuera. A este pueblo siempre dispuestos a alzarse con pies y manos no sólo si se trata de quitar la libertad de vivir sino igualmente si se le quiere menoscabar la libertad de pensar es al que Falla debe su magnífica obra; este es el pueblo que canta y llora en la vida breve que tiene sus misterios en «El amor brujo» el que ha sembrado las jardines de España y ha llenado de aromas sus noches el que ha visto correr el Betis y el que ha manteado a un Corregidor en «El Sombrero de Tres Picos». Y es contra este pueblo, suyo aunque hoy no lo quiera o no le crea así, contra quien Falla se ha pronunciado en su discurso. Por que desde luego no son ni los generales rebeldes ni todo lo que su rebelión arrastra los que hubieran podido sugerir a Cervantes su españolismo Caballero de la Tirste Figura y más tarde, la Falla las nobles notas con que escenificara la aventura del «Retablo de Maese Pedro». Cuando escribió su maravillosa melodía para la frase:

Oh Dulceina señora de mi alma
el ideal que brillaba en su cielo no era justamente el de la opresión ni el de la fraternización con los moros ni el de la entrega de España.
Algun día comprenderán su grave paso de hoy. Como Unamuno. Por esto su reacción puede ser más violenta o puede no llegar a producirse.
Algun día comprenderán su grave hombres tienen, en medio de la desgracia, la misma suerte. El español, en contra del francés, ca-

rece de medida. Tal vez por ello cuando la mentalidad de Rave, se obscurece, él se calla totalmente y su vida desaparece poco a poco sin perder su equilibrio, mientras que cuando la mentalidad de Falla sufre su más fuerte crisis, éste se muestra y manifiesta hasta en aquello que siempre rechazó. ¡Qué diferentes muertes!

Si sigue por este camino, quién sabe si veremos de mano de Falla unas memorias o crónicas, de su vida, en las que dé una gran importancia a su trato con los archipiélagos de más o menos, como ya ha dicho otro gran compositor de su mismo tiempo; o quién sabe si un día nos enteraremos de que ha vuelto a escribir sobre los jardines de España cuando amanece entre humanos de requetés y falangistas, como ha hecho también uno de sus discípulos.

Antes que ver esto, y lo temo, preferiría yo la suerte de Federico García Lorca, a quien esta actitud del que fué para él más aún que un maestro, hubiera causado el más vivo dolor si las mismas gentes a quienes Falla ensalzaba no se hubieran apresurado a asesinarle justamente porque sabían que representaba eso mismo que ellos cínicamente se atribuyen «reconquistar» —y para quién?—: por ser muy España.

Seguiremos escuchando las «Siete canciones populares», y «El amor brujo» y el «Concerto», porque nosotros hoy podemos prescindir de un automóvil como de otras tantas comodidades materiales, pero nos es imprescindible todo aquello que ha contribuido y contribuye a nuestra formación y vida espiritual; y la música que ha escrito Falla está ahí comprendida. Pero su audición no podrá ser ya para nosotros solamente un goce estético. En la perfección y en el carácter de esa música estará siempre el índice de la posición, falsa cuando menos, que hoy toma quien la escribió, y esto entrañará un motivo de añoranza y tristeza, sí, pero al propio tiempo una exaltación de nuestro ideal, nunca un desánimo en nuestra lucha. Como si contempláramos una fotografía de Granada o de Cádiz.

ENRIQUE CASAL CHAPI
Barcelona.

S. R. I.

LOS ANTIFASCISTAS AYUDAN
AL S. R. I.

Hemos recibido en este Comité Provincial de los camaradas que componen el personal de la «Air France» un donativo equivalente al dos por ciento sobre el sueldo del mes de la fecha, con destino a los humanitarios fines de ayuda de esta institución. Seguidamente adjuntamos relación de los donantes:

Miguel Robles, 22'15 pesetas; Ramón Royo, 13'75; Moises Ochoa, 13'75; José Mas, 12'40; Julián Ruiz, 16; Vicente Maseres, 16; Vicente Valls, 9; José Mondejar, 9; José Antón, 9; Bautista Samper, 9; Vicente Baldó, 9; Bartolomé Blasco, 6; Agustín Marco, 17; Juan García, 7; Miguel Morilla, 5'60.

Total pesetas 174'65.

El C. P. del S. R. I.

El radiotelegrafista del "Balears" relata el hundimiento del buque pirata

Tánger. — Según declaraciones hechas en Sevilla por el radiotelegrafista superviviente del «Balears», Amado González Rodríguez, de Tuy, durante el combate con la escuadra leal el «Balears» recibió ocho torpedos entre los catorce que le lanzaron en forma de abanico los buques republicanos. Tres le dieron en el casco, uno en el paño de la pólvora de la torre, dos debajo del puente de mando y otros dos en los depósitos de aire.

La cubierta recibió dos andanadas de quince, encima de los cañones números 1 y 3. Una andanada completa dió en la chimenea. Parece que la fué disparada por el crucero republicano «Libertad». Otra andanada la recibió en la caseta de señales, junto al palo de proa, la cual cayó hacia estribor, incendiándose se los puestos C. y D.

Durante el incendio y comienzo del hundimiento del «Balears» ningún buque amigo o enemigo estaba próximo. Cuando los supervivientes creían que su muerte era segura aparecieron los destructores ingleses «Boresas» y «Kempfield».

La cuestión danubiana

Sinaia. — La Pequeña Entente debe llegar hoy a un acuerdo sobre la cuestión danubiana.

Alemania denuncia las cláusulas de los Tratados que someten diversos ríos al control internacional, al anexarse Austria es delegado austriaco en la Comisión danubiana.

Tratan así de concertar acuerdos bilaterales por los que se les sea facti imponerse como gran Potencia, y obligada a los Estados ribereños (francés, italiano e inglés) a negociar para que se les permita la navegación por el río. Los demás Estados ribereños tienen interés en mantener el régimen internacional, que les asegure todos sus derechos, y temen verse obligados a tratar separadamente con Alemania, lo que aseguraría a ésta la hegemonía sobre la navegación por el Danubio.

Lo que dice la prensa inglesa

Londres. — El «Daily Express» dice: «El Gobierno británico decidió ayer no esperar el regreso de Hitler a Berlín para llevar a cabo cierta del Gobierno alemán la gestión relativa a Checoslovaquia, prevista en las conversaciones franco-británicas».

El embajador de Inglaterra, recordará a Goering la seguridad que dió hace dos meses personalmente al Gobierno británico de que la independencia de Checoslovaquia sería respetada.

Si Goering adujese que las relaciones entre Alemania y Checoslovaquia conciernen únicamente a estos dos países, el embajador inglés tiene instrucciones para contestar que su Gobierno no puede aceptar esta teoría, y si Alemania cometiese un acto de violencia con respecto a Checoslovaquia, ni la Gran Bretaña ni Francia permanecerían indiferentes.

Gran Hotel Samper
— Comedor de primer orden —
— Habitaciones al mar —
— American Bar... Café —
— Paseo de los Mártires —

SOJIMIL DE VESA

Alimento completo a base de
Soja, Uva y Naranja
De venta en Farmacias

El Ministro de Estado, don Julio Alvarez del Vayo, hace importantes declaraciones

«La guerra —dice— terminará con la victoria de la España leal»

Barcelona. — El ministro de Estado ha recibido a los periodistas nacionales y extranjeros, ante quienes hizo unas extensas declaraciones.

En primer lugar les recordó que el 7 de abril, al tomar posesión del cargo, les citó para dentro de un mes, y el hecho de recibirlos dos días antes es debido a tener que marchar a Ginebra.

Entonces —dijo— les anticipé la capacidad de resistencia de la España republicana, y ya ven: sigue sin agotarse. La guerra terminará con la victoria de la España leal. En estas cuatro semanas, ¿qué ha pasado? En marzo, los Estados alemanes e italianos decidieron una gran ofensiva con miras a la ocupación total y rápida del país. Temían para ello tres motivos. Uno de orden internacional: el deseo de que coincidiese con la terminación de las negociaciones iniciadas para llegar al acuerdo anglo-italiano una situación internacional en la que no quedase sino la liquidación de una derrota. El segundo, la necesidad de alentar a la retaguardia enemiga. Y el tercero, aprovechar en una acción combinada de gran envergadura la llegada a España de un material de guerra italiano y alemán mu superior a todos los envíos anteriores. Se daba por evidente que no sólo el golpe militar, en lo que tuviera de arrollador, sino el corte de comunicaciones, produciría simultáneamente el derrumbamiento de Cataluña y el del resto de la España republicana.

¿Cuál es la situación de hoy? No se ha producido el más mínimo derrumbamiento. Las comunicaciones están normalmente aseguradas.

Por tanto, me atrevería a predecir que, en conjunto, la situación militar es superior a la de marzo, porque ahora puede decirse que están en pie todos los recursos de Cataluña. Cada día transcurrido, es para nosotros de un valor inapreciable, facilitando la gran labor de reorganización.

Nuestros soldados saben ya que el enemigo que tiene enfrente, no es distinto de aquel al cual creían que no podrían resistir. Los elementos de guerra son iguales y la aviación, aumentada en grandes cantidades al iniciarse la ofensiva, es la misma.

Sería pueril negarse a sacar las consecuencias del caso, ya que, cuando hace dos meses todos confiábamos en la capacidad de resistencia del pueblo español, se nos presenta en Europa como tercios o irresponsables. Pero nosotros tenemos derecho a pedir que la experiencia de este mes sea tenida en cuenta y que no se nos dé tan alta ligera por muertos.

Sobre la No Intervención me reservo, para el momento oportuno, lo que sea necesario; pero si me parece una noticia de actualidad decir que todas las informaciones coinciden en un aumento de la intervención alemana durante las últimas seis semanas.

Tenemos noticias concretas de la salida de Alemania y de la llegada a España de oficiales y de aviadores, y conocemos la preparación de equipos y técnicos con destino a la España rebelde, dando siempre la casualidad que llegan para establecerse justamente en la parte vasca o en la zona catalana del Pirineo.

Terminó diciendo que España desea la política de amplia colaboración internacional. ¿Qué es lo que se quiere para resolver el problema español? ¿La anulación del pueblo español mismo? Pues si es eso, yo lo siento por la paz y por las democracias extranjeras; pero para la cuestión española no hay más solución que la victoria de la República que las encarna y representa.

Lea Vd. EL LUCHADOR

Merecidísimos ascensos y recompensas

Barcelona. — El «Diario Oficial» de Ministerio de Defensa Nacional inserta una extensa relación de ascensos de jefes y oficiales de todas las armas como recompensa a su distinguido comportamiento en operaciones desde el comienzo de la campaña. Las concedidas son entre otras las siguientes:

Infantería: D. Jesús Pérez Salas, a coronel; don Carlos Romero González y don Manuel López Iglesias, a teniente coronel.

Caballería: Don Segismundo Casado López, a Coronel.

Artillería: Don José Luis Fuentes don Antonio Cerlán García y don Enrique Pérez Farrás, a coronel; don Urbano Orá de la Torre, don Carlos Eche y don Alejandro Navarro de Antonio, a teniente coronel. Ingenieros: Don José de los Mozos Muñoz, a coronel.

Sanidad Militar: Don José d'Harcourt, a teniente coronel médico.

También se asciende a teniente coronel a los siguientes mayores de Milicias: Modesto Valentín González (El «Campesino»), Etevlino Vega Martínez, Gustavo Durán Martínez, Juan José Gallego Pérez, José Recalde Vera, Nílamón Toral Azcona, Manuel Tagueña Lacorte, José del Barrio, Gregorio Jove Cortés y Manuel García Vivancos.

Los dos dictadores en Italia

Napóles. — Las conversaciones entre Hitler y Mussolini continuaron a bordo del «Cavour», durante la revista naval.

La impresión de la posición de Alemania respecto a Roma parece ser la de un solicitante, puesto que si Italia tiene necesidad de Alemania para arreglar sus relaciones con Francia y la Gran Bretaña, Alemania tiene más necesidad de Italia para realizar sus proyectos en Europa Central y dar cima a sus ambiciones coloniales.

Con respecto a Checoslovaquia, parece ser que los dirigentes alemanes han dicho en Roma que la reunión de tres millones y medio de alemanes súdets al Reich es un problema vital para Alemania.

En Berlín se cree que el eje con Roma servirá de un apoyo completo de Italia para resolver esta cuestión.

En Consejo de Ministros se aprueba lo expuesto por el ministro de Estado sobre su próxima intervención en la S. de N.

Barcelona. — Bajo la presidencia del doctor Negrín, se ha celebrado hoy Consejo de ministros. Comenzó a las doce y media y terminó a las dos y media de la tarde.

El camarada Uribe facilitó la siguiente referencia: El ministro de Estado ha expuesto las líneas generales de su próxima intervención en Ginebra, que ha sido aprobada por el Consejo.

Se ha aprobado un decreto de Defensa Nacional que hace extensivos a la Plaza de Madrid los privilegios y prerrogativas de la Laureada de San Fernando.

Se han aprobado ascensos de personal de marinería y decretos de varios departamentos, entre ellos de Instrucción Pública, Hacienda y Economía.

En la zona rebelde el problema de las subsistencias es angustioso

París. — Comunican de Burgo que en Navarra, donde hasta ahora la población civil había constituido una excepción, será obligatorio el ración único y a edia sin postres. Como se sabe, esta medida obedeció al difícil problema de las subsistencias, que se hace sentir en el territorio sojuzgado por Franco y en el cual Navarra constituía una zona de privilegio.

La Pequeña Entente

Sinaia. — El Consejo de la Pequeña Entente celebró esta tarde su última reunión.

Los ministros de los tres países recibieron a los periodistas. El ministro de Negocios rumano dijo que se le había puesto en manifiesto la compenetración de la Pequeña Entente, que con su política constituye un instrumento defensivo y ofensivo de paz.

El representante checoslovaco, Kirofta, también habló por el micrófono, declarando que, en un ambiente amistoso, benévolo y comprensivo, se habían terminado los trabajos, que son un exponente de amistad que une a los tres países.

Comentarios de la prensa francesa

París. — Los periódicos comentan la actitud futura de Italia ante la situación internacional y el viaje de Hitler a Roma. Coinciden en que Italia puede facilitar la expansión de Alemania en la Europa Central y en los Balcanes e incluso sostener a Berlín en sus reivindicaciones coloniales; pero no se ve que es lo que puede darle a cambio Alemania, sobre todo después de las negociaciones anglo-italianas e italo-francesas y del nuevo aspecto de la situación en el Mediterráneo.

«Le Populaire» dice: «Mussolini tiene que escoger entre el abandono a Alemania de la Europa Central y balcánica, o una política anglo-franco-italiana de presencia y resistencia en estas regiones. Tendrá que escoger entre la autarquía y la colaboración, entre la guerra y la paz».

DEAL CINEMA

La extraordinaria producción basada en español, Metro Goldwyn Mayer

LAS VIRGENES DE WINDMILL STREET

por Norma Shearer, Fredric March y Charles Laughton
Sección permanente desde las 8 de la tarde.

Almacenes "El Aguila" Colectivizados

ALTAMIRA, 2.-ALICANTE

Antes de hacer sus compras, visite nuestras secciones de Camisería, géneros de punto, corbatería, guantería, sombrerería, zapatería, bastones y paraguas, artículos de viaje, modas, ropa blanca, bisutería, perfumería, juguetes y confecciones para señora, caballero y niños.

Sección de Sastrería a medida
Corte elegante y confección esmerada
Precios mínimos y calidades máximas

En el Ayuntamiento

La sesión de ayer

La sesión celebrada ayer por el Consejo Municipal tuvo poco interés, tanto por su duración como por su contenido.

El orden del día se aprobó sin debate, ya que los asuntos en él contenidos eran de los llamados de trámite y afectaban a las Comisiones de Gobernación y Hacienda en su mayoría.

En ruegos y preguntas, Doménech pidió que se corten algunos abusos que se comentan en la venta de alcachofas, y Ballesta, también se refirió a los que se realizan en la venta de la carne.

El Alcalde y el presidente de la Comisión de Mercados, compañero Nogué, tomaron nota de lo denunciado para subsanarlo.

Doménech hizo un segundo ruego invitando a la Alcaldía a que acelerara la solución del problema de la recogida de basuras, y la Presidencia, después de exponer las grandes dificultades que hay para adquirir terrenos para el ganado, motivo principal de la anomalía que se observa en ese servicio ofreció seguir las gestiones que ya viene realizando para llegar a una solución.

Manedero se ocupó de lo que ocurre con los chicos que asaltan los tranvías, situándose en las estribos y produciendo grandes molestias a los viajeros, el mismo tiempo que corren el peligro de sufrir un accidente. Cree que será fácil hacerles entrar en razón con algunas medidas de policía urbana.

Milla reprodujo el ruego de que se arregle la Avenida de Jijona, que, con motivo de las últimas lluvias, está intransitable.

Ballesta denuncia que en muchos bares no se cumple el acuerdo municipal de suprimir las tapas y expansión de comidas, y pide que se extreme el rigor en la conminación a los industriales para que obedezcan las órdenes del Consejo.

El Alcalde solicitó que se le hagan denuncias concretas, para imponer las debidas sanciones.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión a la media hora de haber comenzado.

Consejería Local de Abastos

REPARTO CARBON DE COKE

DISTRITO PRIMERO

Hoy día 6, del actual y a partir de las ocho de la mañana, se efectuará el reparto de este artículo, al Distrito que se indica, mediante presentación de tarjeta de pan conjuntamente con la de comestibles contra coupon número 19 de la hoja del carbon siendo su precio el de 275 los cinco kilos que es lo que se raciona por libreta.

Alicante 5 de abril de 1938. — El Presidente Ramon HERNANDEZ

Gobierno Civil

En el «Boletín Oficial» de esta provincia correspondiente al día 6 del actual, se inserta la siguiente disposición del Gobierno de la República.

Orden de la Presidencia del Consejo de Ministros del 28 de abril de 1938 (Gaceta número 119), fijando precios de tasa al productor y al consumidor en todo el territorio leal de la República.

Parte de guerra ULTIMA HORA

Ministerio de Defensa Nacional

En el sector del Pirineo nuestras heroicas fuerzas conquistan Necua, Puig, Caubros y Vesán

Ejército de tierra

Madrid (teléfono). — Comunicado de anoche:

ESTE. — En el sector del Pirineo, nuestras fuerzas conquistaron Necua, Puig, Caubros y Vesán, al norte de Aynat de Vesán. Fuerzas rebeldes que intentaron realizar un golpe de mano sobre nuestras posiciones de Asenti, fueron rápidamente dispersadas y obligadas a retirarse a sus bases, después de sufrir bajas vistas.

LEVANTE. — Las tropas leales rechazaron varios intensos ataques enemigos a nuestras posiciones al nordeste de Cuevas de Vinromá, del sector de la costa continuando la presión facciosa tenazmente contenida, en la zona del vértice Caballo. También se combate con extraordinaria violencia, en Sierra Pobo, del sector de Alhambra, donde las tropas leales, que realizaron un pequeño repliegue a posiciones dominantes del vértice Castelfrío, causan al enemigo dure quebranto.

En los demás ejércitos, sin novedad.

AVIACION

La aviación extranjera, al servicio de los facciosos, efectuó ayer y hoy dos intensísimos bombardeos contra el casco de la población civil de Castellón, de la Plana. A las 13 horas, veinte aparatos lanzaron más de ciento cincuenta bombas, destruyendo totalmente sesenta edificios. A las diecisiete horas, cuarenta aviones arrojaron cerca de trescientos proyectiles de gran tamaño, que ocasionaron el derrumbamiento de cuarenta casas.

Valencia fué objeto de dos agresiones aéreas, en las que varios «Junkers» lanzaron gran cantidad de bombas, causando daños y víctimas.

Oropesa y Villarreal, fueron también bombardeadas por la aviación italo-alemana.

Sindicato de Agentes del Comercio y de la Industria, UGT.

CONVOCATORIA

A todos los afiliados de Alicante, se les convoca a Junta general extraordinaria que se celebrará el sábado día 7, a las cuatro de la tarde, en nuestro domicilio social, pasaje de Américo, número 2.

ORDEN DEL DIA

- 1.º Dar cuenta de la nueva estructuración del Sindicato.
2.º Estudio del avance de nuevo Reglamento.
3.º Elección de Directiva del Sindicato local.
Se recomienda puntualidad en la asistencia, que es obligatoria.

EL COMITE

GANET HABILITACION DE CLASES PASIVAS TRAMITACION DE EXPEDIENTES Y OBTENCION DE PENSIONES R. Altamira, 18, prel. - Tel. 2157

REUNION DE LA MINORIA DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Barcelona. — Se ha reunido la minoría de Izquierda Republicana para proceder a la elección de los cargos vacantes por haber sido designados para otros quienes los regentaban.

Fueron elegidos Presidente don Emilio Palomo y Vicepresidente don Carlos Esplá.

Se designó a don Alvaro de Albornoz para representar al grupo en la Diputación permanente de las Cortes.

Se trataron interesantes problemas de orden político que la guerra plantea y se adoptaron acuerdos para resolverlos en bien de la causa de la República.

DETALLES DE LA MAGNIFICA HAZAÑA LLEVADA A CABO EN EL VALLE DE ARAN POR LA DIVISION 44 DE NUESTRO HEROICO EJERCITO

Barcelona. — Se conocen algunos detalles de la magnífica hazaña llevada a cabo en el Valle de Aran por la división 44 que como es sabido manda Antonio Betrán destacado militar que en Jaca se sublevó con Galán y García Hernández.

Se sabe que además de haber conseguido aniquilar a una columna enemiga, de 1500 hombres, logró aniquilar una segunda tentativa de los facciosos en la que se hicieron a estos 2.500 bajas.

En otro encuentro, aniquilaron sus fuerzas al batallón alpino fascista y quedó en su poder el modernísimo armamento que llevaban.

SANCIONES POR LAS INFRAACCIONES DE LAS TASAS

Valencia. — La Fiscalía de los Tribunales especiales de Guardia nos remite una nota dando cuenta de que en el pasado mes de Abril se suscitaban numerosos juicios por infracción de las disposiciones sobre tasas en las que además de las penas afflictivas que se impusieron a los procesados las multas a satisfacer por los mismos importan 8.761.598 pesetas.

EN UNA VISITA DEL FRENTE POPULAR PROVINCIAL DE VALENCIA AL FRENTE DE LEVANTE, SE INFORMAN DE LAS PROEZAS REALIZADAS, POR NUESTRO HEROICO EJERCITO

Valencia. — Durante estos últimos días el Frente Popular Provincial ha recorrido los distintos sectores de los Ejércitos de Levante y de maniobras para obsequiar a los combatientes con cajetillas de tabaco y llevarles el abrazo de sus hermanos distribuyendo tabaco entre los soldados de dos divisiones con quienes conversaron recibiendo de ellos con gran satisfacción la auténtica prueba de unidad que se les ofrece con la visita la Delegación escuchó el relato de la última hazaña de la 28 división que hace pocos días inutilizó tres tanques enemigos capturando uno.

Al regresar a Valencia la Delegación fué despedida por los soldados con vivas a la República y a la unidad antifascista en la retaguardia. Los representantes de todas las organizaciones políticas y sindicales que constituyen el Frente se repartieron el trabajo dividiéndose en cuatro grupos: dos de ellos marcharon a los frentes de la provincia de Castellón y otros dos a los del Ejército de Levante.

A estas delegaciones se unió la del comité de enlace U. G. T. portadores de periódicos, papel de fumar y para escribir.

Varios compañeros visitaron los frentes de la provincia de Castellón llegando a las líneas de fuego del Alto Maestrazgo y comprobando el entusiasmo con que luchan nuestros soldados, no siendo menor el de los hombres del campo que voluntariamente van abriendo trincheras en los lugares que los técnicos militares indican sobresaliendo las gentes de Albocacer y Castellón, pues hasta las mujeres se han aprestado a cooperar en la construcción de defensas.

Al Ejército de Levante fueron otras camaradas quienes tuvieron una larga y cordial entrevista con el general Hernández Sarabia, el Jefe del Estado Mayor señor Matilla y el Comisario señor Mora.

Después de estas entrevistas, unos marcharon a visitar los frentes del sector de Torre Baja y otros los del sector de Alpeñis.

A estos últimos les acompañó el comisario Segio Alvarez quien con los demás camaradas en pleno campo de operaciones dirigió la palabra a los combatientes.

El primer grupo acompañado del Comisario General del Ejército de Levante y del Coronel Jefe del 19 Cuerpo de Ejército recorrieron las líneas citadas en las proximidades de Teruel y sierra de Albarracín internándose en algunos pueblos de la provincia de Cuenca y tomando parte en algunos de los 43 mítines organizados por el Comisariado de dicho frente.

DOS SENTENCIAS

Barcelona. — El Tribunal de Guardia ha condenado a 80 años de internamiento en campo de trabajo a José Cubillo y Marcos Castelló.

NORMAS PARA EL ALISTAMIENTO DEL PERSONAL PERTENECIENTE AL TREN DEL EJERCITO

Barcelona. — El «Diario Oficial» del Ministerio de la Guerra publica una circular por la que se fijan nuevas normas para el alistamiento del personal perteneciente al tren del Ejército.

A los cuerpos de los distintos batallones del servicio de tren podrán acudir directamente los voluntarios y paisanos no comprendidos en los reemplazos movilizados.

El personal militar podrá solicitar mediante instancia su pase al Servicio del Tren del Ejército.

En lo sucesivo al ser llamados a filas o movilizado un reemplazo la dirección general de los servicios de retaguardia y transportes comunicará a la Sección de Movilización y Organización de la subsecretaría si se encuentran o no cubiertas las necesidades de personal automovilista.

LAS PROVOCAIONES FASCISTAS EN PRAGA

Praga. — Comunican de Patek que se ha producido un encuentro entre la policía y miembro del partido de los sudetes.

Un comunicado de la Dirección de Seguridad explica que los agentes practicaron registros en los domicilios de dos comerciantes alemanes y se incautaron de banderines y brazaletes con la cruz gamada. Los dos comerciantes fueron detenidos e interrogados pero lo snazis que se agolpaban ante el puesto de policía no quisieron despejar la plaza ni aún después de ser puestos en libertad los detenidos que adoptaron una actitud de hostilidad creciente.

La policía dispersó a los protestantes sin utilizar las armas a pesar de ello resultó un nazi herido. Los nazis

volvieron a reunirse en la plaza y la policía se vió obligada a cargar de nuevo utilizando las porras resuelto nuevamente heridos dos fascistas.

En la Audiencia de Madrid

SE CELEBRA SOLEMNEMENTE EL ACTO DE LECTURA DE LA DECLARACION DE PRINCIPIOS DEL GOBIERNO

Madrid. — Esta mañana se celebró en la Audiencia el acto de la lectura oficial de la declaración de principios del Gobierno. El Presidente señor Zubillaga pronunció un extenso discurso y después dió lectura al documento termino diciendo:

Esta es la voz del Gobierno y a nos otros hombres de toga nos toca como siempre obedecer y ponernos al lado del derecho y de la Justicia.

Un minuto de silencio por los caídos en la lucha y por nuestros hermanos que empapan el suelo español con su sangre.

Pasado este momento el señor Zubillaga dió tres vivas uno a España, otro a la República y el último al Ejército Popular que fueron entusiásticamente contestados por la numerosa concurrencia puesta en pie.

LA ILICITANA

MOLINA HERMANOS

De Alicante, Valencia, Vall de Uxó Castellón, Zaragoza, Barcelona y pueblos limítrofes

AGENCIAS

Valencia, Pelayo 81-Teléfono 18822

Alicante, Joaquín Costa 35-Tel. 2142

Nota de la Alcaldía

Como consecuencia del Bando publicado por este Ayuntamiento referente a la prohibición de fijar pasquines y carteles de propaganda, se logró que las fachadas y portadas de establecimientos públicos se adecentaran, dando la necesaria sensación de orden y limpieza; pero desde hace unos días y a pesar de la agobiante escasez de papel de nuevo se advierte el abuso desmesurado que supone el llenar copiosamente portadas y fachadas de aquella propaganda, causando el consiguiente perjuicio a los dueños a quienes se obliga a limpiarlas y pintarlas a raíz de la publicación del citado Bando.

Como la persistencia en la fijación de carteles en los lugares prohibidos constituye un abuso intolerable que en modo alguno puede ser consentido, la Alcaldía advierte que sancionará con el necesario rigor a las personas u organizaciones que, desobediendo las prescripciones del referido Bando, fijan propaganda en lugares que no sean las carteleras adecuadas y que en abundancia existen en la capital.

Alicante, 6 mayo 1938.

MULTAS

Por la Alcaldía han sido sancionados con multas de doscientas pesetas, por servir tapas de aceitunas, habas o caracoles, los industriales siguientes:

- Manuel Fuentes Oltra, bar de la plaza de Chapí, número 1.
Alejandro Ruiz Ortega, bar de la Plaza Chapí número 2.
José Ruiz Ortega, bar de García Hernández número 16.

Ramón Ruiz Madrigal, bar «La Carrica» de la plaza de Gabriel Miró esquina a García Hernández. Alicante 6 Mayo 1938.

Breve entrevista con un pequeño actor

Por Elena CABRILLO

Lo mejor que me ha ocurrido en la vida es que no crecí demasiado y probablemente no llegaré a ser alto.

Mickey recibe cartas de admiradores por millares. También los estudios Metro Goldwyn Mayer, a que pertenece, reciben grandes cantidades de misivas preguntando: ¿Por qué no hacen estrella a Mickey Rooney?

Mickey, hijo de Joe Yule, actor de variedades, viajó con sus padres desde su mas tierna infancia, tomando parte en un pequeño acto que presentaban de ciudad en ciudad.

Hace algunos años la familia se estableció en Hollywood, y Mickey, muy niño todavía, fué estrella en las famosas comedias de Mickey McGuire. Más tarde siguió representando papeles juveniles en «Sueño de una noche de verano» y otras películas.

Comenzó a tener su más rotundo éxito en «Capitanes intrépidos», después con su papel de «jockey» en «Los hombres no lloran» y otros producciones.

«La mayoría de los actores juveniles», dice Mickey con la seriedad de una persona de experiencia, «tienen un crecimiento repentino. Casi de la noche a la mañana el niño actor se encuentra que es todo brazos y piernas y que ya no es útil para la pantalla. Podría citar docenas de estrellas infantiles que dejaron de brillar por esta causa.

«Por algún tiempo yo estuve temeroso de lo mismo, pero, sin saber cómo, ese repentino crecimiento no se llevó a cabo. Naturalmente crecí, pero con mucha lentitud, y ahora que cuento diecisiete años de edad, creo que he crecido lo que debía y que así permaneceré.

Hay que advertir que Mickey no piensa ser actor toda su vida, y sobre el particular nos dice lo siguiente:

«Deseo estudiar en alguna universidad por dos años y después... ser director de películas, en lo que he soñado por mucho tiempo. He hecho mis planes sobre el particular; he estudiado los métodos de todos los directores con quienes he trabajado por años he conversado extensamente con notables veteranos de la escena y la pantalla como Lionel Barrymore y Lewis Stone, así es que estoy seguro de que llegado el tiempo oportuno podré hacer algo en ese sentido.

«Mientras tanto», termina diciéndonos el formal joven, «ya no soy actor juvenil. Yo me considero actor de carácter.»

Agrupación Socialista CONVOCATORIA

Se convoca a la junta general extraordinaria que tendrá lugar el sábado, día 7 del corriente a las diez y nueve y treinta, en su domicilio social, García Hernández, 39, con el siguiente

ORDEN DEL DIA

Nombramiento de Vocal efectivo y Vocal suplente para representar en el Comité Nacional a Levante. Alicante 5 de Mayo de 1938.—El Secretario.

FABRICA DE ARTICULOS DE PIEL Y VIAJE MONTSERRAT

Castaños, 18.-Teléfono 2274.—Alicante

Dirección General de Abastecimientos

DELEGACION PROVINCIAL DE ALICANTE

PRECIOS PARA EL PRODUCTOR SOBRE ERA, CAMPO O ALMACEN (Conclusión.)

Podrán fabricarse otros embutidos distintos de los expresados, pero sin que ninguno de ellos pueda alcanzar precio de venta al público superior al precio más alto de los expresados para los embutidos que se fija. Las tasas deberán ser acordadas por la Dirección general de Abastecimientos, a propuesta de los organismos provinciales o regionales de Abastos.

Se reitera la prohibición de fabricar embutidos de carne de equino. 5.º Los precios máximos de tasa para la venta por el fabricante, las condiciones de fabricación y los precios máximos de tasa para la venta al público para las conservas, pulpas y carne de frutas y mermeladas que a continuación se expresan serán los siguientes:

Conservas de tomate: Se fabricarán solamente botes de medio kilo y tres libras (igual a 1.160 kilo). Cajas de 50 botes de medio kilo o 24 botes de tres libras (1.160 kilos), al fabricante sobre vagón o carro, 45 pesetas.

Precio al público: De bote de medio kilo, 1'20 pesetas; del bote de tres libras, (1.160 kilos), 2'50 pesetas.

Conservas de pimiento: Se fabricarán solamente botes de medio kilo. Cajas de 50 botes de medio kilo al fabricante sobre vagón o carro; de primera clase, 83 pesetas; de segunda clase, 82'50. Precio al público del bote de medio kilo. De primera clase, 2'20 pesetas; de segunda clase, 2'10.

Pu'pa de frutas: Cajas de 50 kilos al fabricante: de melocotón, 120 pesetas; de albaricoque o ciruela, 70 pesetas.

Carne de membrillo: Al productor, caja de 5 kilos, sin que se pese el en vase mas de 0'600 kilos, 2'85 pesetas kilo, peso bruto por neto. Al consumidor, 4'10 neto.

Mermeladas: Se fabricarán solamente botes de medio kilo y de tres libras (1.160 kilos). Caja de 50 botes de medio kilo o de 24 botes de tres libras (1.160 kilos) al fabricante sobre vagón o carro. De melocotón, 95 pesetas, de albaricoque o ciruela 75 pesetas.

Precio al público del bote de medio kilo: De melocotón, 2'40 pesetas, de albaricoque o ciruela, 1'85. Precio al público del bote de tres libras (1.160 kilos). De melocotón, 4'90 pesetas y de albaricoque o ciruela, 3'85.

6.º Las frutas frescas verduras y hortalizas serán tasadas por las Conserjerías Municipales de Abastecimientos, de acuerdo con las Conserjerías provinciales y Juntas de Abastos de las Veguerías catalanas, según los casos y previa aprobación de la Dirección general del Ramo, en cada época de producción a precios no superiores, al 70 por 100 de los precios promedios que hubiesen alcanzado en iguales épocas del año 1935-36 (1.º de Julio de 1935 a 30 de Junio de 1936).

7.º Las Conserjerías provinciales

de Abastecimientos y las Juntas de Abastos de las Veguerías catalanas, según los casos, previo informe de las Conserjerías Municipales cuidarán de estudiar los precios de tasa máximos que, tanto para el productor como para la venta al público se establecen en esa disposición, al objeto de que, si en alguna provincia, Veguería o municipio pudieran ser rebajados en consideración a costos de producción más barato y gastos de transporte menos elevados que lo que han venido para determinar los expresados precios, se establezcan por dichos organismos provinciales o Veguerías, precios de tasa inferior a los que se fijan en la presente Orden que son los máximos que, en todo el territorio leal al Régimen han de abonarse.

8.º Por analogía con lo dispuesto en la Orden de Hacienda y Economía de 31 de Octubre de 1937, que autorizó a las Conserjerías provinciales de Abastos a proponer a la Dirección general del Ramo, los precios máximos de tasa al productor y al consumidor que fuera conveniente acordar con carácter provincial a todos aquellos productos no tasados con carácter nacional, en la región autónoma dicha propuesta será formulada al expresado Centro directivo por la Junta de Abastos de la Veguería respectiva.

9.º Las Conserjerías Municipales dictarán los Bandos necesarios, al efecto de que por todo ciudadano sean conocidos los precios de compra y venta a que se refiere esta disposición.

En todos los mercados y establecimientos comerciales se fijarán carteles con la relación de precios establecidos para el consumidor.

10. Las tasas que se establezcan por esta orden entrarán en vigor con fecha 1 de Mayo del corriente año.

Barcelona, 28 de Abril de 1938.

J. NEGRIN

Lea Vd. El Luchador

Santiago Martí Hernández

PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE ESTA CAPITAL

Hace saber: Que dispuesta por la Superioridad en Decreto de fecha 22 de Abril próximo pasado, la incorporación de los trabajadores correspondientes a determinados oficios de ramo de la construcción, que pertenezcan a los reemplazos de 1926, 1925, 1924, 1923 y 1922, deberán presentarse en el Negociado de Asuntos militares de este Consejo Municipal e n los días que a continuación se detallan.

- 1926, días 3 y 4 de Mayo.
1925, 6 y 7.
1924, 9 y 10.
1923, 12 y 13.
1922, 15 y 16.
Los pertenecientes al reemplazo de 1926 que no hayan verificado su presentación en los días indicados para el mismo deberán hacerlo con los de 1925.
Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.
Alicante 5 de Mayo de 1938.—El Presidente, S. Martí.

Comité Provincial de la Cruz Roja Española

SERVICIO DE SOCORRO

Habiéndose recibido unas demandas de noticias debidamente cumplimentadas y tramitadas por mediación de la Cruz Roja Internacional de Ginebra. Se ruega pasen por estas Oficinas sitas en Calderón de la Barca número 2, 2.º, de 10 a 1 y de 4 a 8 los ciudadanos que a continuación se citan.

- Enrique Giménez Gutiérrez, María González Díaz, Sebastián Guerra Fernández, Joaquín Campoy, Adolfo Heredia, Pilar Vela Cortés, Andrés López Alcaide, José Reyes Megias, Francisco Castrillo Ruiz, José Madera Meando, Dolores Bermúdez, Antonio Monio Sánchez, María Rebera Fernández, Leonor Pino Porras, José Marfil Sánchez, José González Domínguez, Antonio Campos Pérez, Natividad Antelo Román, Rosario Avela, José Ruiz García, Eloisa Escobar Robledo, José Bueno Salcedo, Encarnación Bejarano Cruz, Matilde del Río Calvo, Dolores Galvez Gardas, Miguel Navas Jerez, Albino Remecha Balcaña, Ana Gómez Vigo, Micaela Navarro, Juan Garrido Gutiérrez, Francisca Martínez Corrales, José Martos García, Juana Juasta Marcos, Isabel Checa Quiros, María Rueda, Luis Moya, Vicente Riera Bazo, José Parrado Parrado, Ramón Trujillo Domínguez, Gloria Larrotis, Isabel Camboa, Francisco Vergara Marilla, Ange, Martín Ballesteros, Miguel Trujillo Romero, Antonio Ollentes Moya, Miguel González, María Sánchez Espinosa, Isabel Rodríguez Sánchez, Valentina Gutiérrez Calleja, Isabel González, Pascuala Martín Herrerero, Asunción Gandía Cremades, Pilar Outanda Calleja, Eugenia Aceituno Rizo, Pascual Rodillo Prieto, Antonio López Gutiérrez, Antonio Cano del Río, Antonio Martín Sánchez, Leonardo Fernández Fernández, María García Perea, Antonia Ordóñez, Alfonso Villar, Antonia Alcaraz, Rosario Rodríguez Rueda, Ana Bellido, María Romero, Antonia Perea, Teresa del Pozo, María Avila Mirazno, Manuel Callego,

- María de la Lúa Díaz Gómez, Sebastián García Fernández, Asensio García, Isabel Domínguez, Francisco Tejero, Trinidad Gutiérrez, José de Toro González, Margarita Cérigo Romero, María Molina Pérez, Josefa Vargas Morales, Matilde Díaz Alarcón, José Reyes Megias, Juan Santos Navarro, Gloria Larrotis, Isabel Cabrera, Antonia Gómez Turriblanca, Juan Arce Donaire, Clotilde Santisteban, Soledad Ortiz, José Villalobos Navarro, Antonia Vega Montoya, Luis Pina Pizarro, Remedios Campos, Francisca López Díaz, Fernando Leal Prado, Lazaro Cortés Lombardo, Enrique Romero Díaz, Francisca Cantero, Francisco Ortiz Gutiérrez, Basilio Utrera, Juan Ortiz, María González Manchego, Encarnación Pico, Antonia Martín Rodríguez, Gracia Giménez, Rafael Pinillo Porcel, Paulino Sánchez Sánchez, Luis Martínez Lucena, Marcelina Sevilla García, Juan Alonso Orgaz, Teresa Bala Montero, Luis Alfonso Miñano, Antonia Alvarez, Juan Acedo, Estrella Cima.

Cartelera

DEL S. U. E. P. C. N. I.

PROGRAMA PARA HOY VIERNES CENTRAL

Estreno de la estupenda producción de máxima emoción LA VOZ DE LA SELVA por Ursula Crabley

MONUMENTAL

La estupenda producción en español LA LECCION BLANCA por Loreta Young y Jhon Boks

SALON ESPAÑA

La co'osal comedia cómica Radio SUICIDATE CON MUSICA por el gran cómico de la pantalla Herbert Mundin

TEATRO NUEVO

La estupenda película documental BIRD EN EL ANTARTICO Segunda expedición Byrd al Polo Sur.

Todos en función permanente desde las 5 de la tarde. Gran Orquesta en los intermedios.

F. Fajardo Guardiola

MEDICO ODONTOLOGO Enfermedades de la boca y dientes. Consulta de 10 a 1 y de 4 a Sagasta 59. Alicante

Compramos

MAQUINAS DE ESCRIBIR, SUMAR, Y CALCULAR, USADAS DE TODAS LAS MARCAS

CASTANOS, 7 ALICANTE TELEFONO. 2311

ADQUIERA EL JABON MINERAL

En trozos que sirve para fregar pisos y enseres de cocina.—Lava seda, lana y algodón, ropa negra y de color. KILO 1 PESETA

Droguería Desiderio Reig BAILEY 16.-ALICANTE